

13 апреля 2022 года студенты присутствовали на мастер-классе: «Транспортная иммобилизация». Студенты 221 группы демонстрировали способы оказания медицинской помощи при наличии подозрений на травму костей. Были рассмотрены различные способы иммобилизации повреждённых частей тела. Мы, студенты 611 группы, как будущие медицинские работники, узнали много нового.



Нам показали, как накладывать шину Дитерихса, пневматические шины на различные части тела, рассказали об окклюзионной повязке и технологии её наложения, а также о правильной переноске пострадавшего.

Из присутствующих студентов 611 группы были выбраны добровольцы для наглядной демонстрации: Отинов Матвей, Дудко Павел, Сухенко Алексей и Иванова Алина. Выходить страшно не было, поскольку все были дружелюбно настроены и смогли понятно объяснить задачу. Всем нам было очень интересно и весело.



Преподаватели также участвовали в обсуждении и помогали более точно озвучивать мысли студентов, задавали более профессиональные вопросы, чтобы конкретизировать проведение мастер-класса.

На все вопросы были получены полные, точные, можно сказать, исчерпывающие ответы. В итоге можно смело утверждать, что мастер-класс оказался полезным как для 611 группы, так и для студентов 221 группы, ведь они закрепили ранее изученный на занятиях материал. Будем надеяться, что подобных мероприятий будет в разы больше, и мы тоже примем в них самое активное участие уже не в роли добровольцев, а полноценных «учителей».



Научимся объяснять материал так же кратко, ясно и понятно новым первокурсникам.

Хочется сказать большое спасибо всем, кто придумал и провел это мероприятие.

*Студентки 611 группы Ромашкина Полина и Скрипак Яна*